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Morjensta! 
 
Tervetuloa ja hienoa, että olette päättäneet 
lähteä opiskelemaan tietotekniikkaa Tam-
pereelle! Käsissäsi on TiTen kiltalehden 
Nibblen vuosittainen fuksijulkaisu, jonka 
tarkoituksena on raottaa verhoa teekkariu-
den ja erityisesti TiTen maailmaan. 
 
Vuosi sitten olin täsmälleen samoissa saap-
paissa Nibble-lehti kädessä pähkäilemässä, 
että mistäs tässä kaikessa on kyse. En ollut 
ennen ohjelmoinut riviäkään koodia, ja 
matikat ja fysiikat olivat aivan hukassa. Jos 
olen jotain vuoden aikana oppinut, se on 
se, että kannattaa pyytää jeesiä, jos tuntuu 
vähääkään, että nyt ei suju. Toiset ihmiset 
ovat suurin voimavara, mitä täältä löytyy. 
Suosittelen siis vahvasti osallistumaan 
mahdollisimman moneen tapahtumaan ja 
toimintaan, sillä uudet kaverit ovat yhden 
keskustelun aloituksen päässä. 
 
The Legend of Zelda -aihe ponnahti 
mieleeni, kun sain toukokuussa käsiini 
uunituoreen Tears of the Kingdom -pe-
lin ja mieleeni muistui, miltä tuntui en-
simmäistä kertaa astua täysin avoimeen 
Zelda-maailmaan. 

Olkoonkin vähän kornia, mutta mielestäni 
opiskelujen aloittamisessa on samanlaisia 
vivahteita. Uusia kasvoja, vieraita paikko-
ja, vielä kirjoittamattomia tarinoita. Välillä 
ollaan eksyksissä, mutta se on osa matkaa. 
Jokaisen reitti täällä tulee olemaan ainutlaa-
tuinen ja toivon että se on jokaiselle ikimuis-
toinen.  

Hyvää fuksivuotta ja toivottavasti viihdytte 
lehden parissa!

 
Kuvat: Juho Kangas, Tarmo Ylivinkka
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Hi Fuksi!
Become a student member of TEK! It costs you nothing. You will get e.g. 
summer job search tools, information on salaries and salary recommendations, 
membership benefits and discounts on, for example, banking, insurances and 
travel. 

TEK is a community of nearly 80,000 university students and graduates in 
the field of technology. We work towards solving the major issues of our 
time, from climate change to the scarcity of natural resources as well as the 
challenges of modern work life.

Find out more at www.tek.fi/en/students  or join www.tek.fi/en/join now!

Best regards,

Joel Tuomisto
Student Liaison, Tampere
Telegram: @teekkaripoju
joel.tuomisto@tek.fi
+358 44 022 5772

-palsta	

Hei Fuksit! Erittäin paljon onnea ja 
tervetuloa TiTelle myös minunkin 
puolesta! Olette tehneet erinomaisen 
valinnan. Meitsi on Sami ja toimin tänä 
vuonna TEK-kiltayhdyshenkilönä. TEK 
eli Tekniikan akateemiset on TiTeläis-
ten ja muiden diplomi-insinöörien 
sekä arkkitehtien oma ammattijärjestö. 
Kiltayhdyshenkilö on lähin asiointiapu 
ja linkki sinun ja TEKin välillä.

TEK tarjoaa apua työelämään liit-
tyvissä asioissa, kuten työnhaussa ja 
urasuunnittelussa sekä työsopimusten 
ja palkkojen neuvottelussa. Lisäksi sillä 
on useita rahanarvoisia jäsenetuja ja 
-palveluita ilmaisista digilehtitilauksista 
aina lakimiespalveluihin. Kaikki tämä 
on opiskelijoille ilmaista! 

TEKin kautta voit myös hoitaa 
työttömyysturvas kuntoon! Liittymällä 
KOKO-kassaan turvaat toimeentulosi, 
jos valmistumisen jälkeen et heti löydä 
töitä. Kassan jäsenyys vaatii, että teet 
opintojesi aikana vähintään 26 viikkoa 
töitä, ja näitä viikkoja voit alkaa ker-
ryttää heti ensimmäisten kesätöiden 
alkaessa. KOKO-kassa on TEKin ainoa 
opiskelijoille maksullinen palvelu.

Tässä alussa tulee tietoa joka paikasta 
ja kauheita määriä niin ei haittaa, jos 
jotain unohtuu, mutta muistakaa, että 
TEK on tukena urasi eri vaiheissa en-
simmäisestä opiskeluvuodesta lähtien. 
Jos haluat tietää lisää, kurkkaa tek.fi tai 
ota rohkeasti muhun yhteyttä!

Ystävällisin terveisin,
Sami Harmaala
TEK-vastaava, Alumnivastaaja &
Opintoneuvoja
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Tsädäm sinulle TiTen uusi fuksi!

Ihan ekana paljon onnea opiskelupaikan saamisesta TiTellä! Olet valinnut itsellesi tule-
vaisuuden alan, jolla mahdollisuudet ovat rajattomat!

Fuksivuosi on sanotusti ja myös todistetusti ihmisen parasta aikaa, joten suosittelen isosti 
ottamaan siitä kaikki irti! Tähän huippureissuun teekkariuden saloihin sinulla on tuke-
nasi TiTe, joka toimii tietotekniikan opiskelijoiden ikiomana ainejärjestönä eli kiltana. 
TiTe järjestää vuoden aikana hyvin monipuolista vapaa-ajan toimintaa, kuten akateemisia 
pöytäjuhlia (sitsejä), saunailtoja, yritysvierailuja, excursioita, lautapeli-iltoja, liikuntaa ja 
kaikkea muuta! TiTeltä löytyy myös 24/7 auki oleva kiltahuone Tietotalon kellarista. Kilta-
huone toimii killan “olohuoneena”, jonne voi tulla vapaasti päivän aikana kahvittelemaan, 
tekemään koulujuttuja sekä tapaamaan kavereita luentojen välillä! Kaiken lisäksi pääsette 
nauttimaan juuri remontoidusta kiltahuoneesta! Muista siis liittyä killan jäseneksi pikim-
miten!

Suosittelen myös tutkimaan yliopiston tarjontaa harrastetoimintaan liittyen. Tampereen 
Yliopistossa toimii yli 100 erilaista harrastekerhoa, joiden toimintaan voit lähteä mukaan! 
Mikäli sinua kiinnostaa valokuvaus, näytteleminen, videopelaaminen, konemusiikki tai 
oikeastaan mikä tahansa muu, niin todennäköisesti sille löytyy oma kerho yliopisto-
stamme! Oman killan toimintaan pääset nopeiten mukaan osallistumalla haalaritiimiin 
syksyn alussa. Haalaritiimi on fukseista koostuva porukka, jossa pääsee suunnittelemaan 
ja hankkimaan koko vuosikurssille tyylikkään mustat TiTen haalarit! TiTen hallituksessa 
sinulla on mahdolllisuus päästä tekemään asioita koko killan hyväksi ja oppimaan asioita, 
joita ei luennoilla opi! Tästä kuitenkin lisäinfoa syksyn mittaan!

Vielä yksi hyödyllinen vinkki: Muista myös opiskella. Tulet kiittämään itseäsi tulevina vu-
osina kun työt ja muut kiireet painavat päälle ja fuksivuoden kurssit ovat suoritettu pois 
alta.

Mutta erityisesti ennen kaikkea, ole rohkea ja lähde kokeilemaan kaikkea ennakkoluulot-
tomasti! Tulet muistamaan tämän vuoden koko elämäsi ajan!

Ville Niemi
Tampereen TietoTeekkarikilta ry:n puheenjohtaja 2023

Puheenjohtajan
palsta
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Hi! I’m Kata and I am your Internation-
al Fuksi Captain. I am here to help you 
get through your first year here at Tam-
pere with the help of Jani, Venla and 
Teemu, so please don’t be afraid to ask 
us any of the questions on your mind! 
We have planned very fun and versatile 
fuksi year for you so don’t be shy to 
participate and try new things. Can’t 
wait to see you all in August!

Moikka!

Hienoa että olet saanut käsiisi kiltaleh-
temme Nibblen fuksinumeron! Ensim-
mäiseksi onnittelut opiskelupaikasta sekä 
huippuvalinnasta ja lämpimästi tervetu-
loa yliopistoon sekä kiltaamme. Tuleva 
vuosi tulee olemaan täynnä uutta ja eri-
tyisesti mahdollisuuksia tutustua uusiin 
ihmisiin, kokea ja kokeilla. 

Oon Jani, kolmannen vuoden TiTeläinen 
ja toimin tämän syksyn teidän 
ylitutorina. Muutin itse opiskelemaan 
Tampereelle kauempaa, eikä mulla 
ollu juurikaan tuttuja täällä ennestään. 
Fuksivuonnani pääsin kuitenkin 
tutustumaan mahtaviin ihmisiin, jotka 
on kulkenu mukana mun elämässä siitä 
lähtien. Yhdessä fuksivastaaviston, eli 
Katan, Teemun ja Venlan, sekä meidän 
mahtavien tutoreiden kanssa pyritään 

Moikka fuksit! Mä oon Teemu ja oon 
toinen teidän fuksivastaavista! Siistiä, 
että ootte löytäneet tienne TiTelle opiske-
lemaan! Fuksivuosi on hieno ja ainutlaa-
tuinen kokemus, joka on täynnä hauskoja 
perinteitä ja tapahtumii, jotka muistaa 
varmasti pitkään ja avaa ovet yliopisto-
maailmaan. Tuoreena fuksina voi tulla 
kerralla paljon kaikkea uutta ja ei kanna-
ta jättää kysymättä tuutoreilta tai vastaa-
vilta, jos jokin jää mietityttämään! Muis-
takaa nauttia opiskelijaelämästä täysillä, 
heittäytyä kaikkeen mukaan ja luoda 
tasapainoa opiskelun sekä vapaa-ajan 
välille. Nähdään syksyllä kampuksella!

Moro nääs! Mä oon Venla ja toimin tei-
rän toisena fuksivastaavana. Halutaan 
mahrollistaa teille Janin, Katan ja Teemun 
kanssa ikimuistoinen fuksivuosi, joten 
kannattaa tulla aktiivisesti tapahtumiin 
moikkaamaan meitä! Aina saa tulla ny-
käsemään hihasta tai tulla muuten vaa 
jubailee mistä vaa. Nährään elokuussa <3!”

varmistaa, että fuksivuotenne olisi 
jokaiselle teistä ikimuistoinen. Tullaan 
järkkäilemään teille jos jonkin moista 
tapahtumaa orientaatioviikosta lähtien, 
ei kannata missata!

Meidän killan ja yliopiston opiskelija-
toiminta on todella aktiivista ja täältä 
löytyy varmasti jokaiselle jotakin. Sik-
sipä fuksivuonna kannattaakin lähteä 
kaikkeen mukaan ja kokeilla mahdol-
lisimman paljon, ette tule varmasti 
katumaan sitä. Ei sanota turhaan, että 
fuksivuosi on elämän parasta aikaa! Jos 
fuksivuoden aikana mikä vaan askarrut-
taa, niin mut saa kiinni telegramissa @

Fuksivastaavisto 
esittaytyy

8 9



Tutorit ovat joukko opiskelijoita, joiden on tarkoitus 
auttaa uudet opiskelijat mukaan opiskeluun, tutustuttaa 
heidät TiTen toimintaan sekä opettaa mitä kaikkea
teekkariuteen kuuluu. Seuraavilla tuutorit esittäytyvät 
kertomalla mikä oli heidän paras muisto omalta fuk-
sivuodeltaan.

Tutorien esittelyt

Kuvat: Tuuli Silvennoinen

Md Mohaiminul Haque - 2. vsk.
The whole orientation week 

Arto Korpiharju - 2. vsk.
Esittelyvideon teko ledivilkuttimelle 

Roope Kallinen - 2. vsk.
Teekkarikaste ja RankkaXQ

Timo Virtanen - 2. vsk.
Rankka XQ

David Batet - 7. vsk. 
(I had a study break in-between, though)
During Wappu, the fuksi parade and the 

teekkari dipping. Outside Wappu, I would 
say the sitsit organized by MusTa, Sekava 

and TamAus

Jose Aronen - 2. vsk
RankkaXQ

Ville Viinikka - 2. vsk
RankkaXQ

Muhammad Kamran - 2. vsk.
Definitely Wappu and Dipping

Sanni Perttula - 2. vsk.
Paras muisto fuksivuodelta on kastepäivä 

ja erityisesti superfuksiksi kastaminen.

Oskari Kuisma  - 2. vsk.
Uusiin ihmisiin tutustuminen ja Himos-

MegaSki.

Aleksanteri Heinonen - 2. vsk.
Teekkarikaste.

Otto Haarahiltunen - 2. vsk.
Rankka Excursio. Oli hauskaa käydä 
hyvällä porukalla vähän ulkomailla.

Ronja - 3. vsk. 
Wappu ja mysteeri XQ

Matias Kupila - 2. vsk. 
Paras muistoni on rankkaXQ. 
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Juuso Isosuo - 2. vsk.
Rankka xq

Eetu Niemelä - 2. vsk.
 INTO:n lasertag tapahtuma, jossa pääsi 

räiskimään kunnolla

Anssi Rasva - 2. vsk
Koko wappu ja etenkin kaste.

Teemu Estovirta - 2. vsk.
Ehdottomasti Wappu.

Jerri Tarpio - 0010 vsk.
Teekkarikaste

Suvi - 3. vsk.
Orientaatioviikko ja teekkarikaste

Elias Lewandowski - 3. vsk.
Teekkarikaste

Simo Huhtanen - 2. vsk.
Fuksikaste ja vappu yleisesti

Onni Rinne  - 2. vsk.
Teekkarikaste ja wappu ylipäänsä

Valtteri Rinne - 2. vsk.
Teekkarikaste ja koko wapun aika yleisesti

Umair Raihan - 5. vsk
Being a part of the Haalaritiimi, and the 
whole weeks before and during Wappu 
(building the Härweli, participating in 

jäynä, the whole teekkarikaste thing, etc.) 
was the best days.

Nooa Koskinen - 2. vsk.
Kaste ja muut Wapun tapahtumat

Onni Tavasti - 3. vsk.
Kaikki huiput ihmiset ja yhdessä ajan 

viettäminen.

Lauri Laaksonen - 2. vsk.
RankkaXQ ja Teekkarikaste

Jaakko Utriainen - 2. vsk.
Paljon hyviä hetkiä, mutta päällimmäiseksi 

nostan ehkä wapun

Tomas Laitinen  - 5.vsk
Kyllä se kaste on

Veeti Salminen - 2. vsk.
Teekkarikaste

Olli Numminen - 3. vsk.
There are many great memories but

Wappu is the best.

Saara Heikkilä 2. vsk.
Wappu oli hienoa aikaa. Rankka XQ oli 

myös mahtava kokemus. 
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Niilo Hautamäki - 2. vsk. 
Teekkarikaste

Kalle-Heikki Kekäle - 2. vsk.
Ehdottomasti RankkaXQ helvetti renkailla.

Liisa Piirainen - 2. vsk.
Vappu, erityisesti kaste

Juho Pannimaa 3.vsk.
Kaste all-nighterin jälkeen

Nandan von Veh - 2.vsk.
Ehdottomasti Wappuna Kultakutrin laki-

tus ja teekkarikaste!

Pekko Oksanen - 2.vsk.
Ehdottomasti wappu ja sen eri tapahtumat

Jaan Barlow  - 2.vsk.
Rankka xq

Salik - 2. vsk.
The tite pre party best part of the semester

Mikael Värn - 2.vsk
Se että pääsin superfuksiksi :)

Elmeri Kivipato - 3.vsk
Ehdottomasti parasta fuksivuonnani oli 

orientaatioviikko ja wappu

Magnus Forsblom - 2. vsk.
Ekat bileet ja Wappu.

Ida Toikka - 2.vsk.
Teemunkierros kaikessa komeudessaan ja 

kaste! 

Henna Mourujärvi - 2. vsk.
Orientaatioviikko ja wappu

Sami Naarminen - 2. vsk 
Päällimmäisenä tutustuminen uusiin ihmi-
siin, erilaisissa opiskelijatapahtumissa käy-
misen ja niissä fuksipisteiden keräämisen 

sekä tietysti teekkarikasteen.

Juho Kangas - 2. vsk.
Niitä on monta :D Koko wappu nousee 

kyllä ekana mieleen!

Joonas Toivonen - 3. vsk.
Excursiot uusien kavereiden kanssa ja 

etenkin Wappu!!

Veeti Vanha-Kämppä - 2. vsk.
Vappu.

Atso Skogster - 2. vsk.
Teekkarikaste ja wappu yleisesti!

Prathibha - 2. vsk.
Treasure hunt in the first week 

Alexei Trofimov - 5. vsk.
All the excursions
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Tuutoreihin voi olla rohkeasti yhteydessä 
ihan kaikissa mieltä askarruttavissa asio-
issa! Lisää matskua ja vastauksia muihin 
polttaviin kysymyksiin tuutoreiden netti-
sivuilla osoitteessa: www.tite.fi/fuksi  

Tuuli Silvennoinen - 3. vsk. 
Wappu as whole, teekkari dipping and 

capping

Aleks Malkhasov - 2. vsk
My first Wappu :)

Sunny - Second year of M.Sc. in 
Computing Sciences 

Meeting so many students from different 
background. And also enjoying the events 

held all year long for fuksis. 

Rene Lampainen - 3.vsk.
The whole wappu

Piitu Varpuluoma 2. vsk.
XQ:t ja wappu

Mikko Haikonen - 6.vsk.
Jukan pelastus Lappeen Rannoilta
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In the heart of  Tietoteekkarikilta, the 
vibrant and innovative guild of  technol-
ogy students, exists a cherished mascot 
known as “Jukka.” Jukka isn’t just any 
mascot; he’s a beloved figure that embod-
ies the spirit of  camaraderie, mentorship, 
and tradition within the guild. With a 
mischievous smile and a perpetual sense 
of  youthful curiosity, Jukka is not your 
typical symbol. He’s a forever-fuksi, eter-
nally a first-year student, and a constant 
companion to the incoming fuksis. 

Jukka’s origin story is shrouded in mys-
tery, much like his evergreen youthful 
appearance. Some say he was conjured 
by a group of  ingenious students seek-
ing to immortalize the excitement and 
energy of  their early academic journey. 
Others believe he is the embodiment of  
the guild’s aspirations, brought to life by 
the collective dreams of  the technology 
enthusiasts who call Tietoteekkarikilta 
their home. 

Jukka
The Legend of 

A fuksi through time

One thing is clear: Jukka is the embodi-
ment of  the eternal fuksi spirit. With his 
distinct round glasses perched on his nose, 
and his ever-present backpack slung over 
his shoulder, he’s the image of  a student 
ready to take on new chall enges, learn 
from every experience, and forge lasting 
connections. His mischievous grin reflects 
the fun-loving nature of  Tietoteekkarik-
ilta’s members, and his boundless ener-
gy symbolizes the guild’s commitment 
to pushing boundaries and exploring the 
uncharted territories of  technology. 

But perhaps one of  the most endearing 
and exciting aspects of  Jukka’s lore is 
the tradition of  “Jukka stealing.” This 
tradition adds an element of  suspense, 
adventure, and camaraderie to the guild’s 
life. Legend has it that if  Jukka is left 
unattended, there’s a very real risk of  
him being spirited away by a rival guild 
or even mischievous students from with-
in Tietoteekkarikilta itself. The theft of  
Jukka isn’t meant to be malicious; rather, 
it’s a way of  reminding everyone to stay 
vigilant and connected, fostering a sense 
of  unity and shared responsibility. 

Jukka’s perpetual status as a first-year 
student serves as a reminder that no mat-
ter how much time passes, the spirit of  
exploration, learning, and friendship 
should never fade. He continues to inspire 
generations of  Tietoteekkarikilta mem-
bers, reminding them that they are part 
of  a legacy of  innovation and connection 

that stretches far beyond their time at 
the guild. 

And so, the lore of  Jukka lives on—a per-
petual fuksi, a symbol of  unity, a source 
of  adventure, and a testament to the en-
during passion and spirit of  Tietoteek-
karikilta’s members. 
 

Danger is real and other guilds are trying to reach Jukka

Jukka fuksi edition 
(Cut out your own mini jukka)

Jukka is not your Jukka is not your 
 typical symbol.  typical symbol. 

““
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Kartta
Mörrimöykky

Etunurtsi
Takaparkki

TiTe:n kiltahuone / TiTes guild room

Trey:n toimisto / Trey office 2.krs/floor

Reaktori ravintola/restaurant 2.krs/floor

Newton ravintola/restaurant

H H

Kauppakeskus 
Duo

R

T

N
K

R

N

Hertsi ravintola/restaurant

Konehuone ravintola/restaurant

Hissi bommarin / Elevator to bommari

Skellari

H

K

T

H

T
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Muuttaessa vanhempien hellästä huo-
masta ja notkuvien pöytien äärestä 
omaan opiskelija-asuntoon, voi se todel-
lisuus iskeä vastaan aika lujaa, että oma 
ruoka pitää tosiaan kokata itse. Ei ole 
aivan yksinkertaista tehdä ruokaa, joka 
on samaan aikaan terveellistä,halpaa 
ja hyvää. Tämän takia on ehdottomasti 
kannattavaa hyödyntää opiskelijalle kuu-
luvaa edullista opiskelijalounasta. Tässä 
lyhyessä jutussa annan lyhyen briiffauk-
sen sekä pari vinkkiä liittyen Hervannan 
yliopiston ruokapaikkoihin. (Tässä ju-
tussa ei käsitellä kampuksen kahviloita 
eikä ruokaloiden kasvisvaihtoehtoja, sillä 
kirjoittajalla ei ole tarpeeksi omakohtaista 
kokemusta näistä)
 

Hertsi
 
Hertsi sijaitsee TiTen fukseille kenties 
tutuimmaksi tulevan rakennuksen pääau-
lassa, eli Tietotalossa. Hertsin paras puoli 
siis on ehdottomasti sen hyvä sijainti. 
Syömään ehtii tietotalossa olevien luen-
tojen välissä varsin mukavasti. Hertsillä 
on kuitenkin kaikista ravintoloista sup-
peimmat aukioloajat (10.30-13.30), joten 
varsinkin kahdentoista maissa ravintola 
saattaa olla hieman ruuhkainen. Mie-
lestäni Hertsi on hyvä ravintola, jonka 
ruoka on tasaisen laatuista.
 

Reaktori
 
Reaktori sijaitsee Kampusareenalla toi-
sessa kerroksessa. Reaktori on kaikista 
opiskelijaravintoloista ehdottomasti isoin, 
joten pahimpana ruuhka-aikanakin löytää 
istumapaikan. Paras puoli tässä ravinto-

lassa on sen tarjoama god-tier leipä. Jos 
tulee oikeaan aikaan paikalle, se voi olla 
aivan uunituoretta. Itse ruoka on hyvää 
ja terveellistä, sekä salaattivaihtoehdot 
monipuolisia. Ravintola sijaitsee kirjaston 
välittömässä läheisyydessä, joten siitä 
on kätevä piipahtaa Reaktoriin syömään. 
Reaktori on myös kaikkein myöhimpään 
auki, joten jos satut viipymään kam-
puksella pidempään, voi siellä käydä 
syömässä aikaista illallista.

Newton
 
Kolmas opiskelijaravintola Newton sijait-
see Konetalossa. Newtonissa olen ehkä 
käynyt vähiten, mutta mielestäni siellä 
on kaikkein paras krapulasafka. Ruokana 
on usein mm. uunimakkaraa, lasagnea ja 
muuta vastaavanlaista vähän suolaisem-
paa mättöä. Omien empiiristen havain-
tojeni perusteella Newtonissa on usein 
pienin jono, tai ainakin se vetää parhaiten. 
Opiskelijaravintoloissa on useimmiten 
rajoitukset siitä, montako jotain tiettyä 
ruokaa - vaikkapa lihapullia - saa ottaa. 

Konehuone
 
Konehuone eroaa hieman kaikista muista 
opiskelijaravintoloista. Siellä ei tarjoilla 
perinteistä kouluruokaa, vaan tarjolla on 
esimerkiksi hampurilaisia ja perjantaisin 
Konehuoneesta saa siipiä. Nämä ruoat 
ovat hieman normi opiskelijalounasta 
kalliimpia (n. 4-6 e), joten täällä ei kannata 
käydä ihan joka päivä. Konehuone kannat-
taa kuitenkin ehdottomasti testata, sillä 
harvasta paikasta saa hyvää hamppari-
annosta näin halvalla. Konehuoneessa on 
myös keitto- ja salaattilounas, jos haluaa 
tyytyä terveellisempään vaihtoehtoon.

Ruokatarpit
Teksti: Saara Heikkilä
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Kuvat: Mikael Peltoketo, 
Kirjoittajina TiTen tuoreimmat superfuksit 
Mikael, Sanni ja Wilma 
 

Mikä on fuksipassi? 
Tampereella teekkarikulttuuriin kuuluu 
sellainen fukseille tarkoitettu passi, johon 
kerätään ympäri vuoden leimoja erilai-
sista tapahtumista, nakkeilusta, muusta 
toiminnasta ja suoriutumisista. Näistä lei-
moista saadaan eri määrä pisteitä. Pisteitä 
kerätään, jotta voi osoittaa olevansa kun-
non teekkari ja pääsee Wappuna koskeen. 
Koskeen pääsemiseen vaaditaan 300 
pistettä ja se tulee kyllä helposti täyteen. 
Fuksipassin maksimipisteet ovat kuitenkin 
yli tuhat, joten niitä voi kerätä reippaasti 
ylikin tuosta koskeenpääsyn pistemäärästä, 
ja ansioituneet fuksit palkitaan. Aika uute-
na juttuna esim. 600 ja 1000 pisteen fuksit 
saa hienot haalarimerkit! 
 
Mikä on superfuksi? 
Superfuksihan on sit sellanen fuksi, joka 
on keränny eniten näitä pisteitä kaikista 
killoista. Superfuksi saa nimensä teekka-
rimuseoon, pääsee ekana koskeen, ja saa 
mainetta ja kunniaa. Lisäksi seuraavan 
vuoden fuksipassin kansi on superfuksin 
killan värinen. Eli pääsee paukuttelemaan 
henkseleitä isosti. 
 

Henkilökohtaisia mielipiteitä: 
Miten päädyitte lähtemään mukaan 
kisaan? 
 
M: 
Mun kohdalla se meni sillä tavalla, et olin 
menossa Tampereen Teekkarien vuosi-
juhlille kaverin kanssa nakkiin, se kaveri 
tuli sitä ennen meille, ja alko selailemaan 
mun fuksipassia. No sit hetken ajan päästä 
se vaan tokas et mullahan on kaikki un-
iikit fuksipisteet kerättynä, et kannattaa 
nyt ihmeessä jatkaa samaa rataa, ettei jää 
ainakaan kaduttamaan. Tästä sit vähän 
ajan päästä alko muodostumaan muiden 
superfuksien ja tsemppaajien kanssa oma 
kaveriporukka, ja loppu onkin historiaa. 
 
S:  
Kiinnostuin superfuksikisasta kun luin 
meidän fuksinibblestä superfuksin palstan. 
Syksyllä huolehdin kaikki uniikit pisteet 
itelleni ja totesin lokakuun paikkeilla, että 
voisi alkaa suorittamaan ihan kunnolla tätä 
hommaa. Alkusyksystä siis jo oli sellainen 
pieni ajatus kisaan lähtemisestä, joka reali-
soitui vähän myöhemmin. 

Kysy Superfuksilta

6

Lempitapahtuma? 
M: 
On ollu tosi paljon kyllä kivoja tapahtumia, 
mutta jos yks pitäis valita, niin tapahtu-
ma johon ei muuten olis tullut varmaan 
lähdettyä, oli MM-kyykän tuomarointi. Oli 
kyl tosi kivaa, eli wörtti oli! 
 
S: 
Fuksipassiin on koottu niin monta hyvää 
tapahtumaa, mutta untuvikkojen lentokou-
lu kannattaa käydä testaamassa! 
 
W:  
Hyvä kyssäri. Moni tapahtuma on ollut 
hyvä, mutta se Rankka oli leff aa bro. 
Mitä mieltä olit itse superfuksiudesta ja sen 
suorittamisesta? 

M: 
Ekoilla viikoilla en todellakaan kuvitellu et 
lähtisin tähän, mut joulun alla alko realiso-
itumaan, että täähän on ihan mahdollista! 
Onhan se nyt hienoa olla yksi harvasta, 
eikä tähän tule uusia mahdollisuuksia. 
Suorittaminen oli joskus raskasta mut kyllä 
siitä selvis jollain tavalla aina :D 
 
S: 
Syksyn alkuun oli hauskaa etsiä tapah-
tumia ja hakea pisteitä niistä. Vuodenvaiht-
eessa suorittaminen alkoi tuntua rankalta, 
mutta päätin, että kun näin pitkälle ollaan 
tultu niin lopettaa ei enää voi. Fuksipisteitä 
jahdatessa on törmännyt kyllä monenlai-
seen tapahtumaan ja monenlaisiin ihmisi-
in, mikä on pisteiden keräämisessä par-
haita puolia. Lopulta superfuksin tittelin 
ansaitessa oli älyttömän hyvä fi ilis omasta 
suorituksesta, mutta uudelleen en tähän 
lähtisi. 
 
W: 
Titteli on toissijainen, mutta koskessa on 
kiva käydä kahdesti. On tullut käytyä pal-
jon sellaisissa paikoissa joihin ei muuten 
välttämättä menisi, ja se on tietty mukavaa. 
Ei voi suositella hyvällä omallatunnolla, 
mutta ei myöskään kaduta. Jos tykkää juo-
da kaljaa niin kaduttaa vielä vähemmän. 
 
Teknisestä toteutuksesta: 
Paljonko sitten kävitte tapahtumissa? 
PALJON. Kaikissa ja vielä vähän päälle. 
 
Mistä tietää milloin mitkäkin tapahtu-
mat on? 

Kiltojen somet ja tiedotuskanavat haltuun! 
Samoin myös Tampereen teekkareiden ja 
Treyn, ja jos näistä ei löydä kaikkea tietoa, 
niin kyselemällä vanhemmilta tieteenhar-
joittajilta ja fuksivastaavilta saa yleensä 
kattavat vastaukset. Kävipä jotkut meistä 

 
W: 
En varta vasten lähtenyt suorittamaan, 
mutta käytin fuksipassin puljusivua ro-
hkaisuna käydä katsomassa muiden kil-
tojen touhuja. Kun uskaltaa käydä tapah-
tumissa niin leimoja alkaa kertyä ja kun 
sitten hetken päästä on puolivahingossa 
mukana “kisassa”, niin voi olla aika vaikeaa 
heittää hanskoja enää tiskiin. Veikkaanpa, 
että kaikki muutkin sufut samaistuu. :D 

7

24 25



LE
AR

NI
NG

M
AT

ER
IA
L

futurice.com/devbreakfast

futurice.com/design-breakfast

futurice.com/careers

aktiivisesti Treyn tiskilläkin kysymässä 
samoja kysymyksiä viikosta toiseen. Ja kun 
muu ei ole auttanut, välillä vastuuhen-
kilöitä on pommitettu viesteillä henkilö-
kohtaisesti, silläkin tuntuu saavan infoa 
aina välillä.  
 
Miten aikataulutitte arkea? 
Kaikki mistä saa fuksipisteitä ensin 
kalenteriin ja omat menot ympärille. 
Viikonloppuisin voi painella kouluhommia 
(jos painelee), koska silloin ei yleensä ole 
tapahtumia. 
 
Tekikö mieli luovuttaa? 
Mitä tähän nyt sit oikeen kommentois.  
Kyllä sitä sufutyrkkynä ehtii monta kertaa 
kyseenalaistamaan omia valintoja. 
 
Miten piditte huolta omasta jaksamises-
tanne superfuksiksi pyrkiessänne? 
Meillä titellä superfuksipyrkyreillä oli on-
nellinen tilanne siinä mielessä, että meitä 
oli kolme. Meidän kolmen kisassa mukana 
olevan lisäksi oli kattava tukiverkko kave-
reita, jotka lähtivät mukaan tapahtumiin ja 
muihin suorituksiin. Oli paljon helpompi 
jaksaa, kun teki asioita yhdessä ja jakoi 
fi iliksiä muille. Sen lisäksi, täytyy tunnistaa 
omat rajat ja jättää välillä menemättä ulos 
ja levätä. 
 
Suositteletteko superfuksiksi pyrkimistä? 
Jos ekana koskeen meneminen kiin-
nostaa, kannattaa ainakin alkuun käydä 
keräämässä uniikit fuksipisteet kun mah-

dollista, ja tunnustella olisko susta siihen. 
Superfuksius vaatii todella paljon sitou-
tumista ja joustamista läpi fuksivuoden. 
Joskus tapahtumia saatetaan järjestää tosi 
lyhyellä aikataululla tai niistä tiedotetaan 
viiveellä, jolloin ne menee helposti muid-
en menojen kanssa päällekkäin. Paras 
lähestymistapa on olla utelias ja käydä 
tutustumassa itseä kiinnostaviin tapah-
tumiin ja priorisoida omaa jaksamista, eikä 
oo mikään häpeä jättää leikkiä kesken. Tää 
on joka tapauksessa tutustuttanut vaikka 
minkälaisiin tapahtumiin, joten nyt ti-
etää mihin kannattaa mennä ja minne ei. 
Lisäksi tullut tätä myöten ihan sikana uusia 
tuttuja, joka on pelkkää plussaa!  
 
Lopuksi: 
Fuksipisteitä kerätessä suositeltavaa on 
kokeilla vähän kaikkea. Passin eri kate-
gorioita selaamalla voi löytää vaikka mitä 
kiinnostavia juttuja, vaikkei kaikkia pisteitä 
yritäkään saada. Käymällä monessa paikas-
sa ja osallistumalla moneen asiaan löytää 
jatkoa varten sellaiset omat kiinnostuksen 
kohteet, joiden pariin palata myöhem-
min. Titen fukseilla on perinteisesti hyvä 
yhteishenki, ja kannattaakin lähteä uutta 
kohti reippaasti kaverin kanssa. Fuksipiste-
itä ei saa tietenkään pelkistä tapahtumista, 
vaan esimerkiksi myös opintopisteistä, ja 
haalarimerkkien ompelusta. Suorita sel-
laiset fuksipisteet, jotka tuntuvat itselle 
mukavimmilta. Ja jos ei meinaa jaksaa, niin 
koittakaa vaan jaksaa.

8
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Arriving at Tampere University, you may 
have heard about these strange things 
called “sitsit” or “sitsis” and have no idea 
what they are or what you do there, 
hopefully after this you’ll have some sort 
of idea.

As an engineer, it is likely you will spend a 
lot of your professional life sitting down, 
so to prepare you for this we have aca-
demic table parties, and before you I lay 
some (hopefully) useful information on 
how to sitsit.

For a bit of background info, the singular 
version is “sitsi” which comes from the 
Swedish word “sittning”, however most 
of the time you’ll just hear “sitsit”, and oc-
casionally “sitsis” in international circles. 
Each sitsit will usually have a different 
theme, from children’s party to holidays 
to the latest fad, and it is encouraged to 
dress up.

At its core, the event is a seated din-
ner party that involves food, drinks, and 
singing, lots of singing. To help guide you 
through this event there are some im-
portant people involved, with the most 
important being the Master of Ceremo-
nies or MC for short (not to be confused 
with any rap artists). This person has a 
really big stick with which they use to 
lead the festivities, if you hear them bang 
it, then it is time to be quiet and listen for 
they usually have something important 
to say, and if they only bang their stick 
twice, make sure to shout “three times!” 
or “kolmas!”, I’ll leave it to you to find out 
why.

The next person to guide you on this 
wonderful dinner party is the Song Mas-
ter, this musically inclined person will 
usually craft the songbook of the sitsit, 
and will also be able to help start songs 
if you don’t know the melody or to help 
guide songs that start to go a little off 
the rails. Remember to be quiet when-
ever someone is making a song request 
or speech, this way everyone can hear, 
even if there are bad jokes.

Speaking of songs, one thing you should 
make sure to grab is your very own Ras-
putin, Tampere’s songbook, containing 
everything from the loveliest of tradi-
tional songs to the most vulgar songs 
imaginable.

Finally, there will be a group of nakkis 
usually wearing black trousers and a 
white shirt. These lovely people have 
volunteered their free time to help make 
sure you have a great time, and that the 
night goes smoothly . 

Pro tip, being a nakki is a 
great way to get some fuksi 

points!

When you arrive at a sitsit you’ll be able 
to find where you’re sitting either by a 
list hanging up or by the name tags on 
the tables, make sure to sit at your allo-
cated seat as usually there is a method 
behind the seating madness.
 
Before beginning the sitting part of a 
sitsit, you should stand behind your 
spot at the table and introduce yourself 
to your fellow table mates as a sitsit is 
an excellent time to get to know your 
fellow students, and if you forget their 
name as you undoubtedly will, there’s 
always their name tag on the table.
Eventually you will be instructed by the 
MC to sit and information regarding the 
sitsit will be told, and as always, every 
speech should be followed by a song, 
and to start us off in Tampere we sing 
“Hyvät ystävät”. Once the song finishes 
you should then skål your fellow table 
mates and take a sip of whichever drink 
lies before you, however, don’t go open-
ing any drinks as a most important rule 
at least amongst Teekkaris is that you 
must sing to your drinks in order to open 
them, and while that may sound like 
something out of a Disney movie, I kid 
you not. Songs in the Rasputin are usual-
ly identified for certain drinks by a small 
symbol beside their name, for example 

wine, beer, cider, snaps, and most impor-
tantly water.

If you would like to request a song, stand 
up and say loud and clear “kilin kolin, 
kilin kolin”, this is the Finnish version of 
the noise of clinking your glass, as you 
can imagine there is a reason this is 
said instead of clinking your glass. This 
is followed by introducing yourself, and 
it is common to give a small speech 
and create a segue to the song you are 
about to request. When singing it is good 
to always try your best, it is said that “a 
Teekkari sings rather than well” so don’t 
be shy to sing even if you think you 
sound like a cat being strangled. 

Regarding eating, and food. I recom-
mend eating something beforehand, 
while the food is part of the event, think 
less five star Michelin, think more school 
cafeteria. You don’t want to come out 
hungry, and if you’re drinking alcohol, 
eating beforehand helps make sure you 
enjoy the whole night. The best way to 
enjoy your night to the full is to bring a 
good attitude and an open mind, sitsit 
is a great way to meet new people but 
most of all to have a fun night, even if it 
may seem there are lots of strange rules, 
they are to make sure everyone enjoys 
themselves.

Hopefully this has prepared you for 
sitsit, and if it hasn’t you can blame me. 
As a final tip,  make sure to attend your 
fuksisitsit where you will be guided by 
older students on how it goes, it will be 
more beginner friendly and everyone is 
in the same boat. As always, it’s a sitsit 
not a standstand, so make sure to stay 
at the table unless it’s a break, and most 
importantly have fun!

Sitsit not standstand
By: Dave McKee                  Images: Mikael Peltoketo, Kalle Heinonen

A Foreigner’s Guide to Academic Table Parties
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Imagine the What.
Build the How.

Register your interest in 
joining Scandit today!

At Scandit, we give superpowers to
workers, customers, and businesses

with unmatched speed, accuracy, and
intelligence. We use Smart Data

Capture to give people the power to
interact with physical items, like
barcodes, IDs, texts and objects,

using any smart device with a
camera, be it a phone, drone, tablet,

or wearable tech, all while
automating end-to-end processes
and providing actionable insights.

 
Engineering is our DNA. Our three

co-founders have PhDs in Computer
Science and are very much involved
with the business today as our CEO,

CIO, and CTO. We opened our
Tampere office in 2019 because of

the city’s rich history of R&D in
cameras and mobile image

processing and we are ready to
welcome talented engineering
students from its University!

www.visualcomponents.com 
/about-us/careers

Apply to our open 
positions here!

At Visual Components, we build world-class 3D simulation software 
to plan factories and optimize production lines. With our solution 
our customers can design factories of the future already today. We 
believe that 3D simulation is the future of planning and we want to 
make it easily accessible. Our solution is trusted by more than 2400 
organizations in the manufacturing industry worldwide.

We are always looking for new talents in the fields of:

ARE YOU READY TO JOIN US?

APPLY NOW

Software development (C++, C#, .NET, WPF, MS Azure, Unity)  
and software testing
Engineering (robotics, automation, mechatronics, and similar)

B2B marketing and sales



LÄMPIMÄT 
ONNITTELUT UUDESTA 
OPISKELUPAIKASTA!
Tervetuloa Tampereelle, Tamper-
een yliopistoon ja omaan opin-
toalaasi. Jotkut ovat ehkä asuneet 
Tampereella jo aiemmin, tai opiskelleet 
Tampereen yliopistossa, taikka sitten yli-
opistossa ylipäätään. Osalle saattaa olla 
uutta asua omillaan ensinkään. Oli miten 
oli, elämässäsi on varmasti nyt jännittävä 
hetki – ympärilläsi tulee olemaan uusia 
ihmisiä ja opiskelet uutta alaa! Nyt on 
lupa jännittää ja olla vähän pihalla asio-
ista, tuutorit kyllä auttavat.
Tervetuloa myös Tampereen ylioppila-
skunnan jäseneksi. Fuksivuotesi alussa 
varmasti tutuksi tulee tuutorisi ja niiden 
kautta myös kiltasi, mutta me olemme 
kaikki osa myös isompaa opiskelijay-
hteisöä – Tamperelaista sellaista! Tam-
pereen ylioppilaskunta, lyhenteeltään 
TREY, yhdistää meitä kaikkia 18 000 Tam-
pereen yliopiston opiskelijaa.

TREYn tärkeimmät tehtävät ovat opiskeli-
jan edun valvominen ja meidän yhteisöl-
lisyyden edistäminen. TREY tukeekin niin 
paitsi opiskelijoita, myös tamperelaisia 
opiskelijajärjestöjä. Kannattaa tutustua 
meidän jäsenpalveluihin – niistä näkyvin 
lienee opiskelijakortti, joka toimii myös 
kulku- ja kirjastokorttina kampuksilla. 
Suosittelenkin aina tamperelaisessa liik-
keessä kysymään: ”Onko teillä opiskeli-
ja-alennusta?”, sillä olen itse säästänyt 
pitkän pennin tuolla lauseella. Muihin 
jäsenpalveluihin sisältyy esimerkiksi 
opiskelijahintainen pakettiauton vuo-
kraus, tai lautapelien sekä opiskelijoil-
le rakkaan kyykkä-urheilulajin mailojen 
lainaus.

TREYn kannat ja toiminnan määrittää 
edustajisto, ja kannattaa jo nyt laittaa 
korvan taakse edustajistovaalit syksyllä 
2024. TREYn toimisto, jossa itsekin toimin 
tämän vuoden, tekee päivittäistä käytän-
nön työtä meidän yhteisten tavoitteiden 
eteen. Hyvin suurena, mutta usein melko 

näkymättömänä, painopisteenä tässä on 
edunvalvonta. Tähän kuuluvat esimerkiksi 
sellaiset alueet kuin koulutuspolitiikka, so-
siaalipolitiikka, sekä kansainväliset asiat. 
Konkreettisena esimerkkinä voisi olla vaikka-
pa se, jos epäilet jonkin kurssin käytänteiden 
olevan yliopiston linjojen vastainen ja otat 
yhteyttä meidän koulutuspolitiikan asian-
tuntijoihimme. Me TREYssä olemme tukenasi, 
eli laita rohkeasti viestiä jos jokin mietityttää!

Ylioppilaskunta järjestää myös tapahtumia 
läpi vuoden, niistä kenties tunnetuimpa-
na Fuksisuunnistus! Kannattaa siis ottaa 
meidän mediat (Facebook, Instagram, Twit-
ter) seurantaan nimellä @treytampere.
Muut tässä lehdessä varmasti osaavat sa-
noa vielä hienommin, mitä kaikkea opiskeli-
jaelämä voi sinulle tarjota. Mun neuvo kuiten-
kin on, että on erilaisia tapoja olla opiskelija 
ja fuksivuosi on paras hetki tutkia, mikä niistä 
on juuri sinun juttusi! Suosittelenkin kokeile-
maan kaikkea uutta ja seurata niitä itselleen 
kiinnostavia suuntia. Vielä kerran siis pal-
jon onnea opiskelupaikasta ja tsemppiä tu-
levaan vuoteen! <3

Ps. Tsekkaa fuksiopas.trey.fi  ! Sieltä löytyy 
kootusti tärkeimmät tiedot opiskeluelämän 
aloittamiseen liittyen.

TAMPEREEN YLIOPPILASKUNTA
STUDENT UNION OF TAMPERE UNIVERSITY

WWW.TREY.FI
@TREYTAMPERE

Anniina Honkasaari
Tampereen ylioppilaskunnan puheenjohtaja

Tampereen TietoTeekkarikillan fuksi -18

Moro fuksi!

Hirmuisesti  onnea opiskelupaikasta ja tervetu-
loa Tampereelle sekä minun e� ä Tampereen 
Teekkarien puolesta! Ei ollut muuten yhtään 
pöllömpi päätös lähteä opiskelemaan tek-
niikkaa Tampereen yliopistoon. Täällä pääset 
varmasti  opiskelemaan just sitä mikä sua kiin-
nostaa. Ajatus yliopisto-opintojen aloi� ami-
sesta voi aluksi tuntua suorastaan karmivalta 
ja mahdo� omalta, mu� a ei hätää. Kaikkeen 
to� uu ja apua saa aina kysymällä. 

Opintojen lisäksi sinua odo� aa laaja ja vas-
taano� avainen tamperelainen teekkariyh-
teisö! Kampukselta löytyy tekemistä joka 
lähtöön, joten kanna� aa ehdo� omasti  jatkaa 
vanhaa tai etsiä itselleen uusia harrastus yli 
sadan eri järjestön ja kerhon joukosta. Teke-
mistä rii� ää varmasti  koko vuodelle niin pal-
jon kuin vain jaksaa tehdä. Kaiken kukkuraksi 
teitä odo� aa lukuvuoden lopussa Suomen 
suurin Wappu. Fuksivuoden merkitystä ei voi 
tarpeeksi kuvailla, se on pakko kokea itse.

O� akaa siis fuksivuodestanne kaikki irti . Osal-
listukaa tapahtumiin, tutustukaa teekkarikult-
tuuriin, tavatkaa ihmisiä ja ennen kaikkea, 
pitäkää hauskaa!

Hyvää loppukesää ja nähdään syksyllä!

TAMPEREEN TEEKKARIT RY
Toimimme tamperelaisen 
teekkarikul� uurin yti messä, järjestämme 
monia tapahtumia kuten Teekkarikasteen 
ja pidämme yllä esimerkiksi Teekkarisauna 
Mörrimöykkyä! 

Moro fuksi (= hello fi rst year student)!

Congratulati ons on choosing to study technol-
ogy. Welcome to Tampere on behalf of both 
myself and the Teekkari Union of Tampere! 
It wasn’t a bad decision at all to pursue engi-
neering studies at the University of Tampere. 
Here, you will defi nitely have the opportunity 
to study exactly what interests you. The idea 
of starti ng university studies may initi ally seem 
daunti ng and impossible, but don’t worry. 
You’ll get used to everything, and help is al-
ways available by simply asking.
In additi on to your studies, you can look for-
ward to a diverse and welcoming teekkari (=an 
engineering student) community in Tampere! 
The campus off ers acti viti es for everyone, 
so I recommend either conti nuing with your 
existi ng hobbies or exploring new ones among 
over a hundred diff erent organizati ons and 
clubs. There will basically be as much to do 
throughout the year as you want. To top it off , 
the Biggest Wappu in Finland awaits you at the 
end of the academic year. The signifi cance of 
the fuksi year cannot be adequately described; 
it must be experienced fi rsthand.
Therefore, make the most of your fuksi year. 
Parti cipate in events, get to know teekkari cul-
ture, meet people, and above all, have fun!

Happy summer and see you in the fall!

TAMPEREEN TEEKKARIT RY
TEEKKARI UNION OF TAMPERE www.tampereenteekkarit.fi 

Atte Sinkkonen
Fuksimestari, Tampereen Teekkarit
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Ronja Lipsonen

Fuksit vs Tutorit - jalkapallo-ottelu on perinteikäs 
spektaakkeli tyypillisesti viikko orientaation jälkeen.

TiTe järjestää syksyisin yhteistyössä tiedekunnan kanssa 
Tietotekniikan yö-tapahtuman, jossa tutkijat ja kans-

saopiskelijat kertovat asioista, joista et vielä tiedä. 

Teekkarilakin käyttöaika päättyy syksyn sydämessä 
Lakinlaskijaisiin. Kuva vuodelta 2018.

Tamperen yliopiston tekniikan alojen ainejärjestöjä kutsutaan killoiksi. Kullakin kil-
lalla on oma värinsä, joka näkyy esimerkiksi haalareissa.

Sitsaaminen on olennainen osa tamperelaista teekka-
rikulttuuria. Muista osallistua TiTen fuksisitseille!

Excursiot ovat monen mielestä parasta killan jär-
jestämää toimintaa. Hyppää mukaan bussiin!

TREY:n fuksisuunnistuksessa kierrät erinäisten jär-
jestöjen pitämiä rasteja. Tapahtumaan kuuluu myös 

tiimien puketumiseen panostus.

Kuvat: Jarkko Ahvenniemi, Juha-Matti Hakojärvi, Sonja Ek ja Veli-Matti Korpelainen
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Morjesta teille uusille opiskelijoille!
Mun nimi on Jemina ja toimin hallituksessa 
sosiaalipoliittisena vastaavana ja myös TiTen 
yhdenvertaisuus vastaavana - lyhennettynä 
sopo- ja yv-vastaava. Mulle ja koko hallituk-
selle voi tulla nykäseen hihasta, jos esimerkiksi 
tapahtumassa, kiltahuoneella tai saunalla koet 
epäasiallista käyttäytymistä/kohtelua tai sitten 
tuntuu, että olis parannettavaa killan yv asioissa.
TREY:llä on häirintävastaavat, joihin kannattaa 
olla yhteydessä hairinta@trey.fi kautta tällaisis-
sa tilanteissa. Muutenki voi tulla iha juttelee ja 
kyselee asioita. :) TiTen nettisivuilta voi laittaa YV 
palautetta ja minut tavoittaa TGssä @JeminaJem-
ina tai säpöllä yv@tietoteekkarikilta.fi 
Tässä vielä hyvinvointiin ja opintoihin liittyvää 
tärkeetä tietoa: 

Opinto-ohjaaja – Antaa apua opiskelu- ja 
elämäntilanne asioissa, jos esim. haluat
keskustella omasta tulevaisuuden suunnitelmis-
ta tai niiden muutoksista, elämäntilanne vaikut-
taa opintoihin, ei ole selkeitä kysymyksiä mutta 
haluat jutella. Päivystää Päärakennuksen 2. 
kerroksesta tiistaisin klo 12-15. Ohjaajien yhteinen 
säpo: opiskelijanohjaus.tau@tuni.fi

Opintoneuvoja – Auttaa opintosuunnitel-
man (HOPS) teossa, tutkinto asioissa ja myös
auttaa SISUn haltuun otossa. 2023-2024 vuoden 
opinto-neuvoja on Sami Harmaala.
(Terkkuja Samille <3) Opinto-neuvojan tavoittaa 
TD204 tai tite.opiskelu.tau@tuni.fi

Opintopsykologi – Auttaa opiskelutaidois-
sa eli: opiskelumotivaatiossa, ajankäytön
suunnittelemisessa, jännittämisessä ja stressin-
hallinnassa sekä ylipäätänsä oppimiseen 
liittyvissä asioissa. Maksutonta. Ajanvaraus on 
säpön tai puh. kautta
opintopsykologit.tau@tuni.fi tai 0504771607 sekä 
asiointipaikka löytyy Päärakennuksen 2. kerrok-
sesta.

YTHS – Ylioppilaiden terveydenhoitosäätiö - 
Hammashoitoon, fyysisten tai
mielenterveydellisissä asioissa auttava taho. 
Nettisivut yths.fi

Nyyti-chat - “Nyyti ry on opiskelijoiden 
mielenterveyttä ja opiskelukykyä edistävä 
järjestö.” -
Nyyti ry (2023 kesä). Nettisivut nyyti.fi. Löytyy 
paljon vertaistukea ja apua opiskelutaitojen
kehittämisessä podcastien, chattien ja ryhmien 
avulla. Kannattaa tsekata nettisivujen

Linkkeja & Vinkkeja
INTO
International Teekkari Guild
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Hei IT-osaaja!
Kaatuuko seinät päälle?
Meillä on sinulle tilaa.

IT-jättiläinen, hae meille töihin.

www.netum.fi/tyopaikat


